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VEČER MATEMATIKE
5. prosinca 2013. u 18 sati u OŠ S.S. Kranjčevića

Koji je cilj Večeri matematike?

popularizacija matematike • 
zajedničko sudjelovanje roditelja i učenika u • 
različitim matematičkim aktivnostima 
uspostava suradnje s roditeljima• 
upoznavanje roditelja s Nastavnim planom i • 
programom kako bi što bolje mogli svojoj djeci 
pomoći kod kuće 

Što  je Večer matematike?

Večer matematike je skup interaktivnih radionica u 
kojima sudjeluju učenici i njihovi roditelji. Sudjelo-
vanje u zabavnim aktivnostima otkriva često zabo-
ravljenu, zabavnu stranu matematike, stvara nove 
ideje o tome što matematika jest i čime se bavi.

Kako izgleda Večer matematike?

Večer matematike nalik je sajmu. Sudionici obilaze 
„matematičke stanice“ i odabiru aktivnosti u kojima 
će sudjelovati. 
Materijali  s detaljnim uputama o aktivnosti-
ma dostupni su na svakoj “stanici”, a „dežurni 
matematičari“ pomažu u njihovoj provedbi.
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BOŽIĆNI KONCERT
19. prosinca 2013. 

Dana 19. prosinca 2013. zbor i solisti, pod vodstvom profesorice glazbene 
kulture Margite Jeličić Špoljar, održali su božićni recital u Kapeli Majke 
Božje Lurdske. Program su sačinjavali tradicionalni božićni napjevi (J. Beal, 
F. Gruber, J. Styne, J. Feliciano, A. Ramirez).

Solistice: Margita Delač, Ana Petrinec, Nera Šimić, Magdalena Delač, Nika Belc, Laura Kožul, 
Josipa Cirkveni i Petra Šaravanja.
Solisti: Lovro Juraga i Ivan Ljubičić
Korepetitor: Marijan Sivoš
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Povijest vjeronaučne olimpijade

Od samih početaka „Maloga koncila“, kateheze objavljene 

na njegovim stranicama bile su poticaj za naročita druženja, 

natjecanja u  vjeronaučnim znanju. Ipak, prvo okupljanje 

učenika pod nazivom „Vjeronaučna olimpijada Maloga 

koncila“ zbio se školske godine 1972./73.

Potom je uslijedila cijela serija vjeronaučnih olimpijada, 

kvizova, turnira, natječaja: „Pokaži što znaš“, „Upoznajmo 

Bibliju“, „ Građa za vjeronauk“, „ Kup kraljice Jelene“ itd

Vjeronaučne olimpijade, biblijske i povijesne, kroz gotovo 

tri desetljeća obuhvaćale su na desetke tisuća vjeroučenika 

a uz natjecanja u Domovini, Mak (Mali koncil) u suradnji 

s Naddušobrižničkim uredom u Frankfurtu organizira i 

prvu biblijsku olimpijadu za hrvatsku djecu i mladež izvan 

domovine.

Vjeronaučna olimpijada iskorak je doživjela ulaskom 

vjeronauka u škole 1991.g. a osobit uzlet u tri godine 

priprave za Veliki jubilej 2000.

Godina Velikog jubileja, tradicionalna vjeronaučna 

olimpijada Maloga koncila postaje istinski zajedničko djelo 

Glasa Koncila-Malog koncila i Nacionalnog katehetskog 

ureda HBK, a uz suradnju Zavoda za unapređivanje školstva 

Ministarstva prosvjete i športa RH.

Makova olimpijada našla se i u Programu natjecanja 

izvannastavnim aktivnosti u osnovnim školama i na taj način  

- izjednačavanjem vjeronaučnih natjecanja  s natjecanjima 

iz drugih nastavnih predmeta – pridonijela djelotvornom 

životnom povezivanu škole i župe, društva i Crkve.

Naša škola uključila se svojim sudjelovanjem u vjeronaučnoj 

olimpijadi šk.god. 2009./10. 

U vjeronaučnoj olimpijadi mogu sudjelovati učenici od 5. 

– 8. razreda. Na natjecanje ide jedna ekipa od četiri člana. 

Naši učenici su na međuškolskoj, odnosno za Zagrebačku 

biskupiju županijskoj razini na natjecanju postizali drugo ili 

treće mjesto.      

Veroučiteljica – mentor: s. Željka Janja Čeko

Na ovogodišnjem međuškolskom 

natjecanju iz vjeronauka sudjelovala 

je i naša škola. Natjecanje je održano 

u OŠ Jelkovec, 24.01.2014., u 13 sati.

Tema: KATOLIČKA CRKVA I ZNANOST

Sudjelovali: Iva Bučar, Paula Kos, An-

drija Pavić, Andrija Živković

Naša je ekipa osvojila drugo mjesto 

od 27 škola.

VJERONAUČNA OLIMPIJADA
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21. siječnja 2014. 
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DAN ŠKOLE
14. veljače 2014. posjetili smo muzeje grada Zagreba

Dana 14. veljače obilježili smo Dan škole. Taj dan smo proveli na slijedeći način: učenicima 
prvih i drugih razreda u posjet je došlo kazalište “Tvornica lutaka” s predstavom “HAHAH2O”, 
učenici trećih i četvrtih razreda posjetili su Muzej suvremene umjetnosti, učenici petih razreda 
obišli su Arheološki muzej, učenici šestih razreda Tehnički muzej, učenici sedmih razreda Mod-
ernu galeriju te učenici osmih razreda Prirodoslovni muzej.
Sedmaši su posjetili Modernu galeriju u kojoj su razgledali stalnu izložbu Miroslava Kraljevića pod nazivom 
“Retrospektiva”. Šetnju do galerije iskoristili smo kako bismo međusobno razgovarali i družili se. U galeriji smo 
se upoznali s radovima slikara Miroslava Kraljevića. Za nas je bila pripremljena mala radionica. Podijelili smo 
se u dvije grupe kako bismo lakše i brže obišli galeriju i vidjeli što više slika. Najprije smo odigrali “memori” s 
karticama na kojima su bile fotografije Kraljevićevih djela. Nakon toga smo dobili listiće sa zadatcima koje smo 
morali rješavati tijekom obilaska izložbe. Zabavili smo se pomažući jedni drugima i gledajući izložbu. Nakon 
izložbe smo se razišli i krenuli svojim kućama.

Katarina Zec, 7.a

6



Osnovna škola Silvija Strahimira Kranjčevića, Zagreb

DRŽAVN0 NATJECANJE 
IZ INFORMATIKE

17.-20. ožujka 2014. 

Rezultati državnog natjecanja iz informatike “INFOKUP 2014” u 
Primoštenu

Kategorija algoritmi:
Programski jezik LOGO: 

Daniel Spasić Mlačak (7. raz.) – 4. mjesto- 

Programski jezik QBASIC:
Pavel Kliska  (6. raz.) – 5. mjesto- 

Andrija Pavić  (8. raz.) – 9. mjesto - 

Mentor: Zlatko Augustinović, prof.
7
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DAN DAROVITE DJECE
21. ožujka 2014. 

Dan darovite djece obilježen je zajedničkim projektom glazbene i likovne 
kulture te engleskog jezika (Margita Jeličić Špoljar prof. glazbene kulture; 
Ivana Bajsić, profesor likovne kulture i Mirela Fidler, profesor engleskog 
jezika). Postavljena je izložba najboljih likovnih radova učenika viših raz-
reda. U glazbenom dijelu nastupili su učenici, instrumentalisti glazbenih 
škola te solisti i zbor naše škole. Solisti: Josipa Cirkveni, Nera Šimić, Laura 
Kožul, Magdalena Delač, Ivan Ljubičić, Lovro Juraga, Luna Marinović i 
Nika Belc. Instrumentalisti: Mia Vidaković (klavir), Armand Merle (klavir), 
Roko Silić (vcello), Ana Šerman (klavir) te Bartol Belc (truba). Korepetitor: 
Marijan Sivoš. Učenik 6.b razreda, Mika Miladinov, održao je prezentaciju 
na engleskom jeziku o životu i djelu W. A. Mozarta.
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Naš izlet u Split

Naš odlazak u Split opisat ću kao jednu veliku avanturu, prije 
svega, bilo je puno lijepih događaja i novih iskustava.
Cijeli izlet trajao je tri dana. Prije samog polaska sastali smo se 
na Borongaju gdje smo se ukrcali u bus s učenicima Klasične 
gimnazije i Privatne klasične gimnazije. Svi smo bili jako uzbuđeni. 
Prvo, jer smo išli na put sa 140 osoba koje ne poznajemo, a drugo 
jer nismo znali što nas očekuje i kako će ta tri dana izgledati. 
Putovanje do Splita nije bilo pretjerano napeto jer smo svi bili 
umorni i promatrali smo nove profesore i učenike oko sebe. Pred 
kraj puta svi smo se malo opustili, a stariji su učenici čak zapjevali 
uz harmoniku.
Nakon šest sati vožnje napokon smo stigli na odredište. Žurili 
smo se ostaviti stvari u hostelu jer smo što prije trebali krenuti 
u obilazak Dioklecijanove palače. Tu su nas podijelili u grupe i 
u sat vremena proveli kroz cijelu palaču. Od vodiča smo saznali 
puno zanimljivosti, a jedna od njih je da je Dioklecijan jako volio 
Egipat i njihovu kulturu te je iz Egipta donio sfingu s najvećim 
opsegom posude koju drži ispred sebe. Poslije razgledavanja 
profesor Gjurašin ukrcao nas je u bus koji nas je odveo do Muzeja 
hrvatskih arheoloških spomenika. Tamo smo imali svečano 
otvaranje, odslušali smo pozdravni govor i pogledali prvi dio 
predstave „Sandale sudbine“ koja je bila duhovita i zabavna. Oko 
20h krenuli smo natrag u hostel. Imali smo slobodno vrijeme koje 
smo odlučili iskoristiti za sebe. Dečki su htjeli da idemo u pizzeriju 
„Maslina“ koju smo tražili dobrih pola sata. Kako smo već bili u 
stisci s vremenom, pizzu smo morali ponijeti sa sobom i pojesti u 
hostelu. Budući da smo taj dan bili jako umorni od puta, rano smo 

zaspali.
Sljedeći smo dan morali ustati u 9h . Spremili smo se i pojeli doručak. 
Prvi na programu za taj dan bio je Etnografski muzej. Tamo 
smo odgledali prezentaciju OŠ J.J. Strossmayera i prezentaciju 
studenata Filozofskog fakulteta koji su nam govorili o načinu 
rada na njihovom fakultetu. Prije ručka, oko podneva, nasmijali 
smo se uz predstave Klasične gimnazije i MIOC-a. Nakon ručka i 
predstava, vratili smo se u hostel gdje smo se upoznali s učenicima 
Klasične gimnazije koje je profesor Gjurašin zadužio da se brinu 
za nas. Posljednji smo se obukli u kostime za našu predstavu u 
Saloni. U Saloni smo prije predstave puno hodali razgledavajući 
lokalitet, počela je puhati bura pa smo se smrznuli i svi su nam 
počeli davati jakne. Prije nas je nastupala Nadbiskupska klasična 
gimnazija iz Zagreba, čija je predstava bila jako smiješna pa su 
nam tako umanjili tremu. Kad je došao red na nas, svi smo se jako 
uozbiljili, bojali smo se da je nećemo dobro izvesti. Na kraju smo 
dobili najveći pljesak i bili jako zadovoljni nastupom. Za nagradu 
za dobru izvedbu profesor nas je počastio pizzom. Srednjoškolci 
su u hostelu još do kasno imali oproštajnu zabavu, a mi smo ipak 
odlučili otići u sobe.
U nedjelju smo prije polaska u Dioklecijanovim podrumima 
gledali završne predstave i odslušali završne govore. Profesor 
Maleš, predsjednik Društva, tijekom svog govora nas je pozvao da 
dođemo do njega jer smo se svima najviše svidjeli. 
Krenuli smo oko 16h , u busu nam je bilo jako zabavno jer smo 
cijelo vrijeme pričali i jeli. Vratili smo se kasno i u dogovoru s 
profesorima bili smo oslobođeni nastave u ponedjeljak. 
Izlet u Split je bio jedan od najljepših i jako bih ga voljela ponoviti 
dogodine.

21.-23. ožujka 2014. 

KLASIČARI POSJETILI SPLIT

Klasičari, učenici 7.b i 7.c sudjelovali su na proslavi 40.-godišnjice Društva 
klasičnih filologa s predstavom „Ususret olimpskim bogovima“.
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“KLOKAN BEZ GRANICA”
MEĐUNARODNO NATJECANJE IZ MATEMATIKE

Međunarodno matematičko natjecanje  “Klokan bez granica” 2014.
Ove godine natjecanje je održano 27. ožujka 2014. godine, s početkom 
u 12 sati i 30 minuta.

U nastavku možete pročitati koji su učenici naše škole nagrađeni i ušli u 
kategoriju 10% najboljih natjecatelja u RH:
CADETI (Andrija Pavić 120 BODOVA_1. MJESTO U DRŽAVI, Janko 
Vidaković 120 BODOVA_1. MJESTO U DRŽAVI i Sven Blagajić)
BENJAMINI (Daniel Spasić Mlačak, Klara Čelan, Leon Lušić, Pera 
Šaravanja, Lina Radončić, Pavel Kliska, Marta Bosanac, Dorotea Igrec, 
Luka Radić Car, Jakov Franić, Andrija Živković i Roko Kuntić)
ECOLIER (Rina Baljak, Sven Centrih, Matteo Meneghello, Petar Bunjački, 
Arian Šumak, Marko Carić i Dino Hodžić-Tumpić)
LEPTIRIĆI (Nika Novosel, Bartol Carić i Franka Vidović)
PČELICE (Sunčica Štomajer)

27. ožujka 2014. 
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OTVORENI DAN PMF-a
4. travnja 2014. 

Profesorice matematike (Sandra Bašić Kantolić, Sunčica Žonja), fizike (Irena Bajzek Anić) i 
kemije (Martina Šeler Namjesnik) odlučile su zaintereserane sedmaše odvesti do PMF-a . PMF 
(Prirodoslovno-matematički fakultet) organizirao je 4. travnja Otvoreni dan kako bi djecu up-
oznali sa svojim prostorima i radom. Sedmaši su prvo obišli zgradu Kemijskog odsjeka i na-
gledali se mnogih zanimljivih pokusa, a zatim zgradu Odsjeka fizike i matematike. Fizičari su 
pripremili također zanimljive pokuse u kojima su sudjelovali mnogi od naših učenika. Po reakci-
jama sedmaša mogli smo zaključiti da im je bilo jako zanimljivo i da će danas-sutra možda neki 
od njih odabrati baš ovaj fakultet kao nastavak svog budućeg obrazovanja.
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Nakon dva dana debatiranja o nasilnim igricama i promišljanja obvezne ili 

neobavezne srednje škole, slušanja sudaca, smišljanja ad hoc argumenata 

i kriterija, lijepih iskustava i druženja, ponosno objavljujemo da je ekipa 

SSK 2 (Ivana Čonkaš, Katarina Radić i Tin Blagojević) u konkurenciji od 

ukupno 12 ekipa osvojila šesto mjesto u državi.

Čestitamo našim osmašima i pohvaljujemo ostale članove debatnog kluba 

koji su strpljivo i disciplinirano odslušali sve debate i navijali tiho u sebi 

kako ne bi ometali izvrsne govore naših učenika.

Voditeljice debatnog kluba Miroslava Bulić i Sanja Hrvojević

DRŽAVN0 NATJECANJE IZ DEBATE
4. travnja 2014. 
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Na prvoj radionica upoznavali smo druge. Škole iz 
Hrvatske su dobile zadatak da svaka ispriča nešto o 
kraju iz kojega dolaze. Ne znam je li se domaćinima 
svidjela priča o zloglasnoj Barbari Celjskoj, tzv.  Crnoj 
kraljici – gospodarici Medvedgrada.
U drugoj radionici smo izrađivali stripove vezane uz 
EU i male „maskote“ (slov. lutkice). Našim stripom 
smo opisali dugotrajan put Hrvatske u EU: Europa nas 
je prihvatila kad smo joj predstavili naše najpoznatije 
izumitelje, književne, likovne i glazbene umjetike.
Bio je održan i kviz kojim se testiralo koliko učenici 
znaju o povijesti, te općenito o Europskoj uniji.
U nedelju, na zadnji dan, umjesto radionice svi učenici 
i profesori otišli su u šetnju do rezervata Zelenci, izvora 
rijeke Save.
Premda su radionice bile osmišljene kao mjesta druženja, 
i gosti i domaćini su se pokazali pomalo sramežljivima.  
Možda bi suradnja bila prisnija da su sudionici bili bolje 
raspoređeni po grupama.
U lipnju, na kraju školske godine, bit će održana izložba 
svih radova koje smo napravili na radionicama pa ćemo 
se ponovno vidjeti s novostečenim prijateljima.
Vratili smo se kući sretni i puni dojmova. Zabavili smo 
se te upoznali nove prijatelje s kojima namjeravamo 
održati kontakt.  

Nika Belc, 8.b        
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KRANJSKA GORA
4.-6. travnja 2014. 

Likovni vikend u Kranjskoj Gori

Učenici naše škole Andrija Pavić, Roko Kuntić, 
Rina Baljak, Marina Elezović, Pavel Kliska i moja 
malenkost u pratnji prof. Ivane Bajsić sudjelovali 
su u međunarodnom programu  o „Približavanju 
Europske unije učenicima osnovnih škola za razvoj 
neformalnih pristupa učenju“. Projekt se izvodio u 
okviru Europske komisije za cijeloživotno učenje te 
je trajao od 4. do 6. travnja u Kranjskoj Gori. U 
projektu, osim naše škole, sudjelovala je i Osnovna 
škola Visoko iz Varaždina i još šest osnovnih škola 
iz Slovenije.  
Vožnja u autobusu nije bila kao i svaka obična vožnja, 
da svi sjede na svojim mjestima i jedu, piju, pišu po-
ruke na mobitelima ili pričaju samo  sa osobom koja 
sjedi pokraj nje. Marina je svojom svirkom na gitari 
uspjela otjerati takvu dosadu čim je bus krenuo. Do-
tle su svi ostali pjevali i  kartali belu. Upoznali smo 
se s učenicima škole Visoko i  njihovom profesoricom 
te smo kasnije većinu vremena provodili družeći se s 
njima.
Smisao programa je bio da putem različitih radionica 
učenici shvate zašto je EU tako bitna i zašto se sve 
vrti oko nje. Europska unija je zajednica svih europ-
skih država koje žele međusobno surađivati i pomagati 
u političkim, društvenim, gospodarskim problemima. 
Cilj radionica bio je ostvariti suradnju koristeći jezik 
kojim se svi lako sporazumijevamo: jezik mašte i lik-
ovnog izražavanja.
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9.-11. travnja 2014. 

DRŽAVNO NATJECANJE IZ
 LATINSKOG JEZIKA

DRŽAVNO NATJECANJE IZ LATINSKOG JEZIKA U ZADRU 

Poredak:
1. mjesto ANA LUCIJA KOLOVRAT 8.C
3. mjesto JANKO VIDAKOVIĆ 8.C
5. mjesto ANDRIJA PAVIĆ 8.C
9. mjesto TIN BLAGOJEVIĆ 8.C

Mentor: Danijela Zamola, prof.
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I ove školske godine učenici naše škole 
sudjelovali su na devetom Festivalu 
matematike u Puli, 24. i 25. travnja 2014.

Festival matematike je ekipno natjecanje iz 
matematike za učenike osnovnih i srednjih 
škola.
Naša škola sudjelovala je s dvije ekipe. U 
kategoriji MIKRO natjecali su se učenici: 
Rina Baljak 5.c, Petar Bunjački 5,c, Hrvoje 
Cutvarić 5.a i Pavel Kliska 6.b
Jana Nižetić 5.c, Petar Pavić 5.a, Sven Centrih 

5.a, Lovro Banić 5.a, Noa Čulina 5.c i Filip 
Penzar 6.b.
U kategoriji MEGA natjecali su se učenici:
Andrija Pavić 8.c, Daniel Spasić Mlačak 7.b, 
Jakov Franić 7.b, Roko Kuntić 7.c i Leon Lušić 
7.c.

Ekipa 5. i 6. razreda „EUFRAZIJEVA BAZILIKA“ 
dobila je diplomu za NAJBOLJU ŠKOLSKU EKIPU 
na Festivalu matematike 2014. u ekipnom 
natjecanju, kategorija MIKRO.

PULA-EKIPNO NATJECANJE 
IZ MATEMATIKE

24.-25. travnja 2014. 
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REZULTATI SPORTSKIH NATJECANJA 

BADMINTON  7-8   M      3.MJESTO U GRADU ZAGREBU

SKIJANJE   M               6.MJESTO

RUKOMET   7-8  M      4.MJESTO

NOGOMET  7-8   M       9.MJESTO

KROS  M         4.MJESTO

VODITELJ:SKAČEJ DUBRAVKA, prof.
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SLAVLJE BISKUPSKE SLUŽBE 
KARDINALA BOZANIĆA

10. svibnja 2014. 
Učenici Osnovne škole Silvija 

Strahimira Kranjčevića
uveličali su slavlje biskupske 

službe kardinala Bozanića

Prigodom 25. obljetnice biskupskog 
imenovanja zagrebačkog nadbisk-
upa kardinala Josipa Bozanića, u 
organizaciji Ureda Zagrebačke nad-
biskupije za vjeronauk u školi, u sub-
otu 10. svibnja u Međubiskupijskom 
sjemeništu na Šalati održana 
je svečana akademija. Program 
svečane akademije osmislili su i 
pripremili vjeroučitelji i drugi prosv-
jetni djelatnici odgojno-obrazovnih 
ustanova s područja Zagrebačke na-
dbiskupije sa svojim učenicima.
Zagrebački nadbiskup kardinal Josip 
Bozanić za biskupa je imenovan 10. 
svibnja 1989. godine, a 25. lipnja 

iste godine kardinal Franjo Kuharić 
zaredio ga je za biskupa u krčkoj 
katedrali. Godine 1997. postaje 
zagrebački nadbiskup. 
Na svečanoj akademiji sudjelova-
li su učenici Osnovne škole Sil-
vija Strahimira Kranjčevića koji su 
članovi Dječjeg zbora Sunce, župe 
Majke Božje Lurdske. Pod stručnim 
vodstvom s. Željke Čeko izveli su 
dvije kompozicije: "Dolazim ti, Gos-
podine" i "Neka te Gospodin bla-
goslovi". Nadbiskup Bozanić toplo 
se zahvalio svima, a posebno djeci 
riječima: "Lijepo je biti u crkvi, i li-
jepo je služiti u crkvi. Drago mi je da 
ste se vi djeco, učenici, mladi, da-
nas okupili. Imenovanje za biskupa 
je jedan početak, a mogu reći da ste 
i vi početak. Vi ste jedan lijepi, novi 
početak nečega što će se sigurno 
dogoditi u našoj crkvi, u našoj kat-

edrali u Zagrebu, u našoj Hrvatskoj, 
u našem hrvatskom narodu. Danas 
se puno govori o nadi i beznađu, ali 
ja nosim u svom srcu veliku nadu. 
Razlog te nade ste upravo vi djeco, 
koji ste novi početak. Novi početak 
u našem društvu, u našoj Hrvatskoj, 
a to ste upravo zbog toga jer ste u 
Crkvi. Jer Crkva želi služiti tom lije-
pom početku. Lijepo je biti u Crkvi. 
Ono što jesmo i što smo postigli 
zahvalimo Crkvi. Crkva je ta koja 
nam svima pomaže da budemo u 
službi čovjeka. Budite ponosni što 
ste članovi Katoličke Crkve. Čuvajte 
uvijek vjeru u svom životu jer ona 
je vodič, ona je svijet. Svima velika 
hvala.“
Na kraju su svi zajedno zapjevali 
Krist na žalu.
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UČENICI 3. RAZREDA
OBIŠLI SU DVORAC TRAKOŠČAN

15. svibanj 2014. 

Ovoga  proljeća učenici trećih razreda obišli su jedan od najljepših dvoraca 
Hrvatskog zagorja, Trakošćan. Dvorci uvijek probude dječju maštu. Najviše 
uzbuđenja izazvala je zbirka starog oružja. Dan je bio lijep pa su učenici 
vrijeme iskoristili za igru na livadi, uživanje na prostirkama i obilazak jezera. 
Tu su uživo mogli vidjeti živi svijet voda stajaćica; žabe, vilinskog konjica, 
žute perunike. 

Učiteljice: Marina Janečić, Maria Čavar i Vesna Bobinski
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UČENICI 8. RAZREDA
POSJETILI SU DALMACIJU

15.-16. svibanj 2014. 
Učenici osmih razreda, u pratnji svojih profesora Vlatke 

Hranjec Ivanović, Anite Gambiraže Knez, Nikše Labaša,  

s. Željke Čeko i Alme Kalinski, posjetili su Nin, Zadar, 

Biograd i Šibenik. Kolažom fotografija prenosimo dio 

doživljaja sa navedenog putovanja. 
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UČENICI 7. RAZREDA
POSJETILI SU ISTRU
15.-16. svibanj 2014. 

Sedmaši su ovo proljeće, u pratnji svojih profesora Sunčice 

Žonje, Sandre Bašić Kantolić, Melite Kuntić, Irene Bajzek 

Anić i Ivane Kalamir, posjetili Istru. To je bila terenska 

nastava na kojoj su učenici obišli Aleju glagoljaša, Labin, 

Pazin i grad Motovun. Naučili su i vidjeli mnogo toga.....



Osnovna škola Silvija Strahimira Kranjčevića, Zagreb
TERENSKA NASTAVA U ISTRI

U četvrtak,15.svibnja 2014. išao sam zajedno sa svojim 
razredom na put u Istru. Skoro cijelu noć sam probdio 
zbog uzbuđenja oko puta. Čekao sam sve do pola 7 da 
se roditelji probude, ali na kraju sam se morao derati 
da ih probudim da me odvedu pred školu. Skoro sam 
zbog njih zakasnio.
Kada smo došli pred školu, svi su već bili zabrinuti da 
neću doći. Razveselili su se kada sam došao. Ukrcali 
smo se u bus i krenuli prema Istri. Put do Istre je bio 
dug, vrijeme je bilo oblačno i izgledalo je kao da će 
pasti kiša. Jedva sam čekao da stignemo u Istru. 
Stigavši, krenuli smo obilaziti Aleju glagoljaša. Aleja 

glagoljaša se sastoji od postaja u kojima se nalaze 
spomenici posvećeni prvom hrvatskom pismu - 
glagoljici. Ti spomenici su mi bili jako čudni jer su bili 
čudnog oblika, ali su mi se svidjeli. Na postaji blizu 
grada Huma bus nas je iskrcao pa smo do Huma morali 
ići pješice jer bus tim putem nije mogao proći. Hum 
mi se nije svidio jer je sav kamen i siv. U Humu smo i 
ručali, za ručak smo imali grah. Poslije ručka su moji 
prijatelji imali radionice na zidinama grada Huma, a ja 
sam sa svojim asistentom Marinom i vodičicom otišao 
na piće.

Nakon boravka u Humu uputili smo se u hotel gdje 
smo prespavali. Meni se hotel nije svidio jer nije bio 
prilagođen invalidima. Prvo smo Marin i ja dobili sobu 
koja je bila premala pa smo morali čekati do pola 11 
navečer da se oslobodi druga, veća soba. Jedva sam 
čekao ići leći i spavati jer sam bio preumoran.
Sutradan, kada sam stigao u blagovaonicu dotrčala je 
raska i prva mi čestitala rođendan. Zatim su mi čestitali 
i svi drugi profesori. Nakon doručka krenuli smo dalje 
i u busu su mi prijatelji pjevali sretan rođendan. Bio 
sam jako sretan i zahvalio sam im se. Prvo smo posjetili 
Pazin i razgledali kaštel u kojem se nalazi zbirka starih 
predmeta, poput starih drvenih igračaka, stare odjeće,  
tkalačkog stana,  kuhinje i starih strojeva. Nakon 

kaštela smo išli na ručak, 
a zatim smo posjetili 
grad Motovun, koji je 
na brdu pa je to bio 
poseban izazov za mene. 
Kada smo došli do jedne 
kućice, mlada gospođa 
nam je ponudila pomoć 
da dođemo do gore i 
organizirala da nas jedan 
striček malim busom  
odveze do kud je mogao 
proći. Ostatak puta ipak 
sam morao nastaviti 
drndajući se po kamenim 
kockama. Svidio mi je 
Motovun i isplatilo se 
drndanje do njega.
Nakon Motovuna smo 

krenuli prema Zagrebu. Na samom odlasku kući 
pljusnula je kiša.
Stigavši u Zagreb, dočekali su me mama, tata i Tia. 
Čestitali su mi rođendan i odveli me kući, sretni što 
sam se vratio.

DENIS MIHOKOVIĆ 7.a
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SPORTSKI DAN U GRADU MLADIH
25. svibanj 2014. 

Kao i zadnjih godina, Sportski dan OŠ SSK, održao se u Gradu mladih krajem 

svibnja. Nakon svečanog otvorenja uslijedila je podjela diploma sportskim 

ekipama, a zatim svečana dodjela pehara pojedinim učenicima za postig-

nuta dotignuća u različitim sportovima tijekom 2013.-2014. š.g. 

Zatim su započela sportska natjecanja između razreda u nogometu i od-

bojci. Učenici koji se nisu natjecali provodili su vrijeme u igri, šetnji i zabavi 

s prijateljima i profesorima. U ranim popodnevnim satima sretni smo se 

vratili svojim kućama. Bilo je zabavno i lijepo.
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ANDRIJA PAVIĆ    SPORTAŠ ŠKOLE
LUKA CVEK     ZASLUŽAN SPORTAŠ
IVAN LJUBIČIĆ    ZASLUŽAN SPORTAŠ
PATRIK RAGUŽ     RUKOMETAŠ 5.-6. raz
JAN NOVAK     RUKOMETAŠ 5.-6. raz
FILIP PENZAR    RUKOMETAŠ 6. raz
ANDRIJA PAVIĆ      RUKOMETAŠ ŠKOLE 7.-8. raz
ANDRIJA PAVIĆ      NAJBOLJI IGRAČ BADMINTONA
LEO GREGURIĆ     SKIJAŠ ŠKOLE
TVRTKO BAUDOIN    ATLETIČAR ŠKOLE
MARKO ČULJAK    NOGOMETAŠ ŠKOLE
IVANA REZO     ODBOJKAŠICA ŠKOLE
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OPROŠTAJNI KONCERT OSMAŠA
10. lipnja 2014. 
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Nastupali su: Zbor OŠ SSK i solisti ( Nika Belc - gitara, Janko Vidaković - kla-

vir, Janko Franković - vcello, Lovro Juraga - tenor, Ivan Ljubičić - bariton,  

Magdalena Delač, Nika Belc, Laura Kožul, Ana Petrinec i Nera Šimić).

Korepetitor: Marijan Šivoš

Voditelj: Margita Jeličić Špoljar, prof. glazbene kulture
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ISPRAĆAJ OSMAŠA IZ SSK
13. lipnja 2014. 

Zadnji je dan nastave za osmaše svake godine poseban: dirljiv, tužan ili,  
za neke od njih, veseo jer završavaju osnovnu školu. Svi učenici i učitelji 
pljeskom ispraćaju osmaše na njihovom posljednjem izlasku iz škole. Na-
gledali smo se tužnih i uplakanih mladih lica. Nakon izlaska iz škole slijedi 
serija slikanja, grljenja, ljubljenja i opraštanja. Većini je učenika žao što 
odlaze jer znaju da je jedan dio djetinjstva zauvjek iza njih. Mnogi se više 
neće tako često viđati jer će se upisati u različite srednje škole i upoznat 
će nove prijatelje s kojima će provoditi svoje vrijeme. Nadamo se da će se 
uvijek rado sjetiti na dane provedene u SSK i da će nas ponekad posjetiti.



Slap 2013./2014.

ODABRANI LIKOVNI RADOVI
š. g. 2013./ 2014. 
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ODABRANI LIKOVNI RADOVI
š. g. 2013./ 2014. 
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ŠKOLSKI DEBATNI KLUB
š. g. 2013./ 2014. 

U školskoj godini 2013./2014. Školski debatni klub bio je iznimno uspješan. 

Nizao je uspjeh za uspjehom. Gdje god smo došli, ili smo osvajali turnir ili 

su naši članovi bili proglašavani najboljim individualnim govornicima!

S obzirom da su naši „stari“ debatanti krenuli u osmi razred, trebalo je 

početi razmišljati o podmlatku, pa su se u rad Kluba uključili i učenici 

šestih razreda kao ponosni nastavljači sada već prave debatne tradicije u 

našem SSK-u.

28
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Školski debatni klub

Avanturu smo započeli krajem mjeseca listopada kada 

smo se odazvali na poziv za sudjelovanjem na Debatnom 

turniru u Buzetu. Imali smo volju, složili govore, odredili 

kriterij i povezeli ga s argumentima, samo je prijevoz do 

prekrasne Istre bio problem. U pomoć su nam priskočili 

roditelji naših učenika koji su sigurno prevezli  naše 

učenike do Buzeta. Bila je to prelijepa istarska sunčana 

subota. Rezultati: ekipno prvo mjesto, a naša Mo Tadić, 

koja se prvi put okušala u debatiranju, proglašena je 

trećom najboljom govornicom turnira.

Kao i prošle, i ove godine u radu kluba pomagale su 

nam volonterke Hrvatskog debatnog društva, Ela Jurko 

i Dina Grego, maturantice XVI. i II. Gimnazije. Ela i Dina, 

kao članice Hrvatske reprezentacije u debati, između 

mnogobrojnih međunarodnih turnira na kojima su 

sudjelovale, našle su vremena i za nas. Još jednom im 

zahvaljujemo. Ponosni smo što je prije nekoliko godina 

naša Ela prve debatne riječi upravo izgovorila u našem 

Klubu.

Krajem prosinca sudjelovali smo na Božićnom 

osnovnoškolskom turniru u debati u OŠ Jure Kaštelan 

u Zagrebu. Rezultati: sudjelovali smo s  dva debatna 

tima, SSK1 i SSK 2. Tim SSK 2, učenici Borna Cvitanić, 

Mo Tadić i Anamaria Dokoza osvojio je turnir, a naše 

učenice iz tima SSK 1 Katarina Radić i Ivana Čonkaš 

proglašene su najboljim govornicama turnira (1. i 3. 

mjesto).

Početkom 2014. započele su pripreme za Županijski 

turnir u debati koji se održavao krajem veljače u OŠ 

Ivana Cankara, Zagreb. Timovima SSK1 i SSK2 pridružio 

se i treći tim SSK3 sastavljen od učenika šestih razreda: 

Jan Ivasović, Dorotea Igrec i Laura Križić. Koliko su 

već sada dobri naši šestaši govori i činjenica da smo 

za Jana, Doroteu i Lauru tražili dozvolu od Hrvatskog 

debatnog društva i Agencije za odgoj i obrazovanje kao 

organizatora turnira, jer propozicije ne dozvoljavaju 

sudjelovanje učenika šestih razreda, i -  dobili je. Naš 

tim SSK1 kojeg su činili učenici Janko Vidaković, Katarina 

Radić i Ivana Čonkaš doživio je male izmjene. Svestrani 

Janko bio je spriječen u sudjelovanju pa je njegovo 

mjesto prvog govornika zauzeo više nego uspješno Tin 

Blagojević.

Rezultati: SSK1 ušao je među prvih šest najboljih timova 

županije Grad Zagreb i, konačno, dobili smo poziv za 

sudjelovanje na državnom turniru.

Početkom travnja u OŠ Zapruđe, Zagreb osnovnoškolci 

i srednjoškolci dva su dana debatirali na državnoj 

razini. Ako zanemarimo službeni dio turnira, uživali 

smo u druženjima s malom neformalnom debatnom 

zajednicom učenika i mentora koje smo članovi i 

već dijelimo čvrste veze i prijateljstva s njom, kao i u 

izvrsnim srednjoškolskim debatama kojih bi se mnoga 

predizborna sučeljavanja naše stvarnosti mogla 

posramiti. Rezultati: tim SSK 1 (Tin, Ivana i Katarina) od 

dvanaest timova zauzeo je zlatnu sredinu, 6. mjesto.

Što dalje? Osmaši su otišli, ali ostale su veze i njihova 

volja da i dalje kao naši pomagači i savjetnici sudjeluju u 

radu Kluba. Šestaši, sada sedmaši, dostojni su nastavak 

priče koju smo započeli, a tu su i neki novi petaši i 

šestaši koje ćemo uključiti u rad Kluba.

Možemo li postići više? Možemo i hoćemo, jer nakon ove 

burne i zanimljive debatne sezone u kojoj se debatiralo 

na igralištu, hodnicima i učionicama i pripremalo svim 

sredstvima (i Skype i Facebook dali su svoj doprinos), 

smeta nas što se nismo  popeli na pobjedničko postolje 

Državnog turnira kada smo već sva druga osvojili.

Stoga, krećemo u nova druženja, nove taktike, kriterije, 

teze, argumente, pretpostavke i, naravno - pobjede.

Vrijeme (čitaj argumentacijska linija) je na našoj 

strani!

Profesorice, voditeljice Debatnog kluba škole 

Miroslava Bulić i Sanja Hrvojević
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8.a RAZRED
š. g. 2013./ 2014. 

Anđelić Ivan , Bilać Anđela , Božić Matej Leon , Čuljak Marko , Delić Marko , Ferenčina Rey , 
Hanžić Petar , Jelovčić Jakov , Jelušić Filip , Ljubek Karlo , Marek Karla , Merle Armand , Nekić 
Josip , Novota Miran , Pavlović Kristijan , Petrinec Ana , Pospiš Nina , Potočnjak Ira , Rastovski 
Sven Simon , Šimić Nera 

Razrednica: Vlatka Hranjec Ivanović, prof. hrvatskog jezika

Prije četiri godine u više su razrede stigli neki novi petaši, veseli, razigrani i 

nasmijani. Tijekom četiriju godina druženja bolje smo se upoznali, zajedno 

smo prošli izlete i terenske nastave, smijali se i ljutili. Otpratili smo neke 

učenike u druge škole, a upoznali i prihvatili u razred neke nove. Sada, na 

kraju druženja, mogu vam svima poželjeti da upišete one škole koje želite, 

u životu postanete ono što ste željeli i, nadasve, uspješni i sretni mladi ljudi. 

Uvijek možete svratiti i javiti se, mi smo na starom mjestu. Sretno svima.

Vlatka Hranjec Ivanović, prof.
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U fotoalbumu mog djetinjstva mnogo je raznih 

fotografija. Jedna od njih zauvijek je zabilježila 

moj prvi dan škole. Ispred zgrade stojim sa 

svojim prijateljicama iz vrtića i kvarta. Kada 

danas pogledam fotografiju, jako smo male, 

bez zubića, nasmijane i uzbuđene. Naše mame 

škljocale su  fotoaparatima. „Prvi dan škole je 

važan dan“, rekle su.

Danas smo nasmijane, velike, uzbuđene jer je 

osam godina iza nas. Kada bih imala ogromnu 

kutiju u koju bih morala spremiti sve uspomene, 

jedva bi sve stalo. Osam godina buđenja i trčanja 

u školu; nekoliko tona  udžbenika i bilježnica te 

kilogrami olovaka, gumica, nekoliko kilometara 

ravnala itd. Bilo bi u njoj mnogo odjeće i obuće 

za sva godišnja doba i sve moguće padaline, 

ali i sunčanih naočala, toplih rukavica, šalova i 

nekoliko kišobrana.

Profesore ne bih utrpala u kutiju jer ima 

nove djece koje moraju ispisati svoje školske 

bilježnice. Ali, u kutiji bi bili svi naši strahovi 

i veselja, more ocjena, oceani ispita. Neke 

ocjene bih izbrisala, neke zaokružila jer ne 

volimo svi baš sve predmete. No najvažnije su 

male i velike tajne, šaptanja pod odmorima i 

pod satovima (ponekad), smijeh i veselje, pra-

va prijateljstva, neka koja su pukla i, što je jako 

važno, ona koja su narasla. Spremila bih i sva 

ona navijanja da dečki pobijede, stisnute „fige“ 

da dobro otpjevamo na nastupu, izlete i teren-

ske nastave (pogotovo ona 2013. u Istru, gdje 

smo posjetili Labin, Rabac, Motovun, te ova 

2014. u Nin, Zadar, Biograd i Šibenik), poseb-

nija je u Beč i Salzburg 2013. Puno toga bi stalo 

u tu kutiju, čak i moj slomljeni nos, sve gripe i 

operacija mandula.

Najvažnije, one male djevojčice s fotografije i 

dalje su najbolje prijateljice, samo sada, nara-

vno, pucaju od znanja, lektira, učenja, formula, 

zadataka i sastavaka.

Kada me  netko bude pitao za školu, past će 

mi na pamet učiteljica Vlatka, te kasnije Raska, 

profesorice iz glazbenog (prof. Margita Jeličić - 

Špoljar), iz engleskog (prof. Mirela Fidler) te iz 

njemačkog (prof. Alma Kalinski),miris školskih 

klupa, profesorice i profesori koji su mi osam go-

dina davali zadaće, lekcije, učili nas i – mučili.

Osam godina! Sada je to već iza mene i iza svih 

nas, a ispred su nove, „velike“ škole, u njima 

ćemo biti pola od onoga što smo dali i ostavili 

ovoj našoj školi.

Nisam tužna jer sada dolazi za sve nas novo 

vrijeme. Veselim se tome,  ali malo se, istina, 

i bojim. Sve ružno ću zaboraviti, uvijek je tako, 

ali ono lijepo, eh, to ću nositi u sebi cijeli život.

NEMOJTE ZABORAVITI GENERACIJU 

2013./14.!!

Doviđenja SSK!

Nera Šimić, 8.a
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8.B RAZRED
š. g. 2013./ 2014. 

Sjećam se našeg prvog razreda. Tadašnji 1.b, u sličnom sastavu kao i današnji 
8.b. 
Tada su nam se osmaši činili kao odrasli ljudi, činilo nam se da nikada 
nećemo završiti osnovnu školu. Kada malo bolje pogledam, kao da je bilo 
jučer, kao da smo još jučer učili zbrajati i oduzimati brojeve do 10, a sada 
već napuštamo osnovnu školu.  
8.b, moj složan i zabavan razred, kojemu učenje nije jača strana, zauvijek će 
mi ostati u divnom sjećanju, kao i obećanja da ćemo se i dalje družiti i biti 
jedni uz druge. 
Ovih osam godina je brzo prošlo i drago mi je što sam tih osam godina 
provela s vama, moj jedan jedini, nezamjenjivi 8.b. Ako je ovo zbilja kraj, 
nije mogao biti bolji. 

Katarina Vrban, 8.b

Belc Nika, Blagaić Sven, Cvek Luka, Čonkaš Ivana, Delač Magdalena, Gazzari Maja,  Hajrudinović 
Aida,  Hebel Karla , Kožul Laura , Ljubičić Ivan , Marinović Luna, Perutka Petar, Poje Martin, 
Požgaj Željko,  Rezo Ivana, Rosandić Jakov, Siretz Filip, Skok Stjepan, Šarić Emil, Tarnovski 
Linda, Tkalec Borna, Vitković Eva, Vrban Katarina

Razrednica: Anita Gambiraža Knez
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Miceki moji !
Kada sam prije četiri godine postala vaša razrednica, učiteljica Venka mi je rekla: „To su ti moji i oni su ti najbolji.“, 
a kad učiteljica Venka tako kaže, ne možeš se ne složiti
A zašto ste mi dragi ? Pa, da parafraziram Gibonnija , jer ste najbolji do sada i niti jedan drugi ne može se s vama 
mjeriti. (Bazinga)
A tko je 8.b?
Nika – svestrana umjetnica, maštovita, kreativna, samozatajna; ako te ikad potjeraju od kuće, slobodno možeš 
doći k meni.
Sven – 5,00; fino dijete do osmog razreda, a u osmom se pretvorio u nekog drugog Svena , kojeg smo obožavali 
zbog njegovih ubojitih komentara (i ovo će sigurno komentirati).
Cvek – u petom i šestom još je brinuo o svom uspjehu (sada o tome brinu samo tata i mama) , a onda su mu 
glavna preokupacija postale cure, sport i izbjegavanje obveza.
Ivana, poznatija kao Čonkašica  - u petom i šestom bila je tipična štreberica koja se stalno nešto žalila, a onda se 
dogodio preokret; sada ima svoje babe, svoj stil i život.
Megi - lijepa, pametna, kreativna, ma jednostavno, naša Megi.
Maja – preživjela si Salaja i još mnogo štošta, ma, možeš ti to curo!
Aida – uvijek tako odgovorna, ozbiljna, marljiva, pametna, ali topla i spremna pomoći- Regina!
Karla i Kate – BFF, nerazdvojne u stvarnom životu, pa tako i na papiru ; ako nema Karle u školi, sigurno je da taj 
dan neće biti ni Kate na istom mjestu; mogu puno, al ne da im se.
Laura – „Joj, nisam se baš pripremila, a mogu ja u srijedu?“ (ta srijeda nikako da dođe); za svaki slučaj broj hitne 
je 194 (tinu - ninu).
Ljubo – prvi glas 8. b; osim što lijepo pjeva, uspješan je i u sportu, voli se ušminkati  i  uvijek zna prave riječi  
(„Draga razrednice, želim Vam ugodan vikend“); zna i s novcima (naš blagajnik, nikad nema manjak) .
Luna – svoja, drugačija od drugih; često joj nije bilo lako, ali ona je borac i hrabra djevojka.
Perutka  - tih, miran, u svom svijetu, velika dobrica.
Poje – posrnuli  klasičar, poznat po svojim zlobnim komentarima, jezičnoj čistoći ( mlije - melje) i upadicama; 
omiljeni predmet mu je vjeronauk;  „A, kome je danas rođendan?„
Žac – voli prirodu i ribičiju, brižan, drag i simpatičan.
Ivana R.  – sport –da, učenje – fakat mi se ne da; omiljeni predmet joj je povijest, a najčešće isprike vezane su uz 
Hercegovinu.
Jaki – prugasti sako i crvena kravata na točkice – nezaboravna kombinacija; ako se ovo dijete ne upiše u Primjen-
jenu, VIII.b vodim na prosvjede.
Stjepan- da ga nema, trebalo bi ga izmisliti, šteta samo što je tek u sedmom razredu došao u naš razred; pred-
sjednik našeg razreda, a budućnosti možda i …… 
Filip  - malo ću gledati kroz prozor,  mogao bih nešto i zapisati, pa idem nešto i ispraviti, jer će mi možda tata doći 
u školu, zapravo, siguno će doći.
Emil – uvijek miran, pristojan, piše mu na čelu „dobar sam“.
Borna  - naša plavuša s najljepšim osmijehom, lupilo ga u osmom.
Linda – pametna i uspješna u svemu – od škole do plesa; još uvijek nisam saznala koje se društvo okupljalo u 
njezinom podrumu, ali znam da je tata Davorin to uspješno razbucao.
Eva – nema tih superlativa i epiteta koji bi opisali ovo predivno dijete  
A tko se sjeća Salaja? Bio je s nama u 5. i 6. razredu. Inteligentan, osebujan lik, sa svima u sukobu. Taj je već u 
šestom razredu dilao dečkima neprimjerenu literaturu i video sadržaje.  
I što reći za kraj ?
Ne volim rastanke , ne snalazim se baš dobro u tome i uvijek mi riječi iznevjere misli, pa tako i sada. Želim vam 
da budete zdravi, sretni i uspješni. Uvijek težite nečem višem, slijedite svoje snove, ostavite tragove  i sjetite se 
ponekad nečeg što je već sada iza vas.     
Od srca, vaša raska Gamby 
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Dragi osmaši,
evo polako je došao i kraj našeg druženja u osnovnoj školi. Kao što se mnoge stvari koje se do-
gode po prvi put pamte, tako ću i ja vas pamtiti kao svoju prvu generaciju kojima sam bio razred-
nik od 5. do 8. razreda. Bilo mi je zadovoljstvo biti vam  razrednik ove četiri godine i gledati vas 
kako od djevojčica i dječaka izrastate u kvalitetne osobe. Nikada još nisam susreo skupinu s toliko 
kvalitetnih pojedinaca. Našu ste školu zadužili svojim talentom i radom kroz sport, glazbu, jezike 
itd. U današnje vrijeme, kada smo sa svih strana izloženi lošim stvarima, kvaliteta koju vi posjedu-
jete kao učenici i kao osobe davaju nam nadu da ćete jednog dana pokrenuti sve na bolje. Sada, 
kada vam se životni putevi počinju lagano razilaziti, sačuvajte uspomene na našu školu jer ona je 
bila vaše okupljalište sve ove godine i mjesto prvih prijateljstava i simpatija. Vrata naše škole će 
vam uvijek biti otvorena i u nju ste više nego dobrodošli. Još jednom od srca vam hvala na sva-
kom zajedničkom trenutku i želim vam puno sreće u daljnjem životu i školovanju.

Nikša Labaš, prof.

Antolin Kaleb, Baudoin Tvrtko, Blagojević Tin, Bučar Iva, Cvitanić Borna, Dalić Jakov, Despotović 
Domagoj, Dokoza Anamaria, Franković Janko, Galar Filip, Keller Nikolas, Kolovrat Ana Lucija, 
Kos Paula, Marcelić Fran, Matić Grga, Milosavljević Viktor, Mlakar Dominik, Pavić Andrija, 
Pećarević Juraj, Radić Katarina, Špoljar Marko, Tadić Mo, Vidaković Janko 

Razredin: Nikša Labaš, prof.
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POSLJEDNJI POZDRAV NAJBOLJOJ GENERACIJI 

2006. – 2014.

Ne znam stvarno odakle početi, vjerojatno 

se sada od mene očekuje ili službeni „govor” 

o generaciji 2006. – 2014. ili poruku budućim 

generacijama i pozdrav svima koje ostavljamo 

iza sebe.

Ja, kao jedna od učenica gore spomenute gen-

eracije, biram nešto sasvim drugačije.

Pretpostavljam da se svi uglavnom sjećamo pr-

vog dana škole, skrivanja iza roditelja, poprav-

ljanja košulja i pletenica, smješkanja budućim 

učiteljicama te adrenalina uz guranje u redu za 

učionicu. Svi se također sjećamo kada smo se 

pred cijelim razredom morali predstaviti i reći 

nekoliko sitnica o sebi, prvih simpatija i prvih 

poljubaca, svi se sjećamo i prvih prijateljstava 

te prvih učionica. Ipak,  nadam se da će se svi 

sjećati i  odlaska iz  istih tih učionica, iskrenih pri-

jateljstava, svih predivnih uspomena stvorenih 

u ovih 8 godina, svih brižnih i strpljivih profe-

sora te, ponajviše, ove najbolje generacije.

Sjećamo se uobičajenih međurazrednih ra-

tova i prepiranja, do zajedničkih planiranja 

kako ćemo napakostiti profesorima,  do ve-

likih grupnih zagraljaja do podrške bez obzira 

na sve. Ovo su ljudi koji su meni, i vjerujem, 

svima ostalima, omogućili najljepši boravak u 

ovoj školi, bez obzira koliko prepreka je stalo na 

put, bez obzira koliko suza i znoja je proliveno 

za neku bolju ocjenu, bez obzira koliko su dani 

mogli biti „užasni“ (a mogli su), zajedno smo 

si uljepšavali osmogodišnji boravak ovdje. Ovi 

ljudi najzaslužniji su za to kakva sam danas os-

oba, jedni drugima smo isticali vrline, prihvatili 

mane, pomagali u rješavanju problema i bili si 

podrška u bilo kojim okolnostima.

Svatko bi za svoju generaciju rekao da je na-

jbolja, najbolje društvo itd. No, da je netko od 

njih proveo ma barem jedan dan s ovom gen-

eracijom, predomislio bi se. Buduće generaci-

je, nemojte ovo protumačiti kao nadmetanje 

u tome koja je generacija bolja, no postoji li 

mogućnost da cijela generacija ukrade testove 

i rješenja, no i dalje svi dobiju 1? Nama se to 

dogodilo. Mi smo generacija koja je znala pro-

fesore rasplakati od smijeha, generacija koja 

je  prvog dana 5. razreda zaslužila bukvicu o 

ponašanju i, nadam se, zauvijek se utemeljila u 

srce svih profesora, na ovaj ili onaj način.

No, nažalost, svemu lijepom dođe kraj. Ne 

mogu i ne želim se pomiriti s činjenicom da je 

gotovo. Da više nikad nećemo kao stampedo 

ulaziti u školu i lupati ormarićima i vratima, 

više nećemo od nižih razreda biti imeno-

vani kao veliki i zločesti osmaši, neće više biti 

posuđivanja pribora i prepisivanja zadaća, neće 

biti došaptavanja na satu i putujućih papirića. 

Nadam se da ćemo i nakon ovog ostati najbolji, 

no ako je ovo kraj, nisam mogla zamisliti bolji. 

Ljudi, volim vas.

Mo Tadić, 8.c
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